
Склад: 1 таблетка, вкрита оболонкою, з рискою, містить: основна речовина: 
полікозанол – 20 mg (мг); допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, 
крохмаль картопляний, натрію крохмальгліколят, магнію стеарат, кремнію 
діоксид колоїдний безводний; оболонка таблетки: гіпромелоза, триацетин, 
полісорбат 80, титану діоксид. 
Властивості основної речовини:
Вживання полікозанолу, одержаного з цукрової тростини (Saccharum officinarum),  
сприяє нормалізації рівня загального холестерину (зниженню ліпопротеїнів 
низької щільності, підвищенню ліпопротеїнів високої щільності), зниженню триглі-
церидів у сироватці крові. Крім того полікозанол має антиоксидантні властивості, 
допомагає запобігти надмірній агрегації (клейкості) тромбоцитів, не впливаючи 
при цьому на показники коагуляції крові, сприяє контролю артеріального тиску.
Вживання полікозанолу не впливає на функціональний стан печінки (не супрово-
джується підвищенням печінкових ферментів АЛТ та АСТ).
Рекомендації щодо застосування: 
«ФітоСтатин®» рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування 
з метою підтримки функціонування серцево-судинної системи, сприяння контролю 
рівня загального холестерину та тригліцеридів.  
Спосіб застосування та рекомендована добова доза:
Перед прийомом рекомендована консультація лікаря, який визначить індиві-
дуальний курс застосування та початкову добову дозу. 
Вживати дорослим по 10 mg (мг) або по 20 mg (мг) раз на добу під час вечері 
(оскільки синтез холестерину активізується у нічний час), запиваючи питною 
водою. У разі необхідності через 2 місяці рекомендовану добову дозу, за 
рекомендацією лікаря, можна підвищити. Максимальна добова доза – 40 mg ( мг). 
У випадку призначення початкового дозування у кількості 10 mg (мг) на добу, 
перед застосуванням необхідно розламати таблетку навпіл по рисочці та вжити 
одну половину, другу частину таблетки відкласти для наступного прийому.
Особливості застосування:
В період застосування необхідно дотримуватись низькокалорійного раціону 
харчування з обмеженим вживанням жирів тваринного походження та контролю-
вати рівень холестерину в сироватці крові через кожні 2 місяці.
Застереження:
Не перевищувати рекомендованої добової дози. Дієтичну добавку не слід викори-
стовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Протипоказання:
дитячий вік, вагітність та період лактації, індивідуальна непереносимість компонентів.
Форма випуску: таблетки №10, вкриті оболонкою, з рискою, у блістерах з 
наступним пакуванням в кількості від 3 до 18 блістерів в картонну пачку.
Маса нетто 1 таблетки: 310 mg (мг) ± 10%.

Строк придатності: 2 роки. Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці 
при температурі не вище 25 °С в сухому, захищеному від світла та недоступному 
для дітей місці. 

Виробник: ТОВ «ОМНІФАРМА», Україна, 02141, м. Київ, 
вул. О. Мишуги, 10, прим. 212; тел. + 38 044 377-51-14.
Фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва:
Україна, 65025, м. Одеса, 
21-й км. Старокиївської дороги, 40-А.
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Інформація для споживача (листок-вкладка)

Добавка дієтична «ФІТОСТАТИН®»
Рослинний засіб для нормалізації рівня холестерину та тригліцеридів

Скануйте QR-код, 
щоб дізнатись більше

Якщо Вам або Вашим близьким необхідно часто або тривалий 
час приймати цей або інші дієтичні добавки, пропонуємо Вам 
приєднатись до Клубу споживачів OMNICLUB:
• спеціальні ціни на економ-упаковки продукції, 
• безкоштовна доставка до Вашого міста, 
• інші корисні сервіси та вигідні пропозиції.
Детальні умови участі у Клубі OMNICLUB та реєстрація: 

ЗРУЧНІСТЬ & ЕКОНОМІЯ


